

**AVISO DE ERRATA AO EDITAL DA  
LICITAÇÃO PRESENCIAL Nº 001/2024-CODEC**

**A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO PARÁ - CODEC**, sociedade de economia mista com personalidade jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF nº 05.416.839/0001-29, com sede à Av. Nossa Senhora de Nazaré, nº 1297, bairro de Nazaré, CEP: 66.035-145, no Município de Belém, Estado do Pará, através da Presidente da Comissão Permanente de Licitações, Srta. Jacelís Cristine Aguiar Borges, designada pela Portaria nº 135/2023-RH/DAF, de 29/06/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 35.458, de 03/07/2023, **INFORMA A ERRATA à alínea c.1), do Item 7.9, do Edital da Licitação Presencial nº 002/2024-CODEC – Revitalização do Distrito Industrial de Ananindeua**, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

**“c.1) Aplicação de Cimento Asfáltico Usinado a Quente – 220.000 toneladas;”**

**LEIA-SE:**

**“c.1) Aplicação de Cimento Asfáltico Usinado a Quente – 220 toneladas;”**

A Comissão Permanente de Licitações prestará todos os esclarecimentos solicitados pelos interessados, estando disponível para atendimento de segunda a sexta-feira, de 08:00 às 14:00 horas, na Av. Nossa Senhora de Nazaré, nº 1297, bairro de Nazaré, CEP: 66.035-145, Belém, Pará, ou pelo telefone: (91) 3251.7000 (ramal 7017) ou, ainda, pelo e-mail **cpl@codec.pa.gov.br**.

Belém (PA), 25 de abril de 2024.

**Jacelís Cristine Aguiar Borges**  
**Presidente da CPL**